



区域新闻

1月11日晚上近10点,家住南京热河南路的戴女士拨打110报警,“我在家里把一个人捅伤了,你们快来。”民警与急救医生赶到现场,只见男子董某满身是血躺在地上,由于伤势太重不治身亡。戴女士随后被警方带走调查。她的家人告诉现代快报记者,董某许诺高额利息,让戴女士东挪西借,前后把100多万元投入董某一个项目,结果血本无归。当天晚上,董某来商量还款事宜,双方发生争吵。“那个男的推了妈妈一把,妈妈顺手拿起水果刀,把他捅倒了。”戴女士的女儿说。目前戴女士已经被刑事拘留。

现代快报记者 赵守诚

当着9岁女儿的面 妈妈家中刀捅欠债人

事发南京热河南路,孩子目击血案急需心理疏导



▲案发现场已经被打扫干净
现代快报记者 赵守诚 摄

▲捅人的女子被赶来的民警带走
网友供图



9岁女儿说 争执中,妈妈拿起了水果刀

当天晚上天气寒冷,邻居们在家里听到外面警车和急救车呼啸而至,这才知道居民楼发生了血案。昨天上午,现代快报记者来到这幢紧邻马路的居民楼,附近几名老大妈说,当时好多警察和医生冲上楼,过了会,把一个男子抬了下来,随后又看到警察把女户主带走了。

知情人说,警察进去时,只见地上有大摊鲜血,男子躺在地上,左前胸有一个几厘米长的血口子,身上到处是血。女户主按住他,试图给他包扎。急救医生按压男子胸部,

做心脏复苏急救,但由于伤势过重,没能抢救过来。

该套房屋的客厅与一间大房打通,铺了木地板,记者看到,地板上仍有未擦拭干净的血迹。男户主说,事发当晚,他有事出去了,家里只有妻子戴女士和9岁的女儿。后来听女儿说,那个男的与妻子发生了争吵,男的推了妻子一把,妻子肯定很生气,顺手拿起一把水果刀捅了过去。不巧正好捅在男子心脏部位,见男子倒了下去,妻子吓坏了,赶紧拨打110报警。

女子丈夫称 男子借走100多万,一直拖着不还

外界传闻双方因经济纠纷引发矛盾,戴女士借给董某100多万元。对此,男户主告诉现代快报记者,妻子确实借给董某100多万元,董某承诺支付比银行高得多的利息,但一直拖着不兑现,“家里很困难,这些钱都是从亲戚处借来的,久拖不还,妻子一直很着急。”

男户主说,妻子以前在一家塑料厂上班,六七年前工厂倒闭,她就在家带孩子。2012年下半年经人介绍认识了董某,董某家住大厂,40岁左右,忽悠戴女士说他手头有个好项目,急需资金,把钱放在他那里能获得比银行高出许多的利息。戴女士相信了,拿出家里全部积蓄30多万元投了进去。开始董某还讲信用,有时候会支付一万元左右利息,让戴女士尝到点甜头。经不住董

某的忽悠,戴女士又先后从她母亲那儿拿来40万元,从她婆婆那儿拿来20万元,从孩子姨妈处拿来10万元。“这些钱是各人家里全部积蓄,有的还是借的。共100多万元,全投到戴某的项目里了。”男户主说。

可戴某除前期支付利息外,后来就不能兑现承诺了,连本金也还不起。在戴女士投进30多万元后,他就威胁说,得继续追加投资,否则他离开南京,就很难找到他了。就这样,窟窿越来越大,戴女士陷入困境。快过年了,亲戚们被外面的债逼着还钱,戴女士也加紧向董某催讨借款。11日晚上,董某过来商量此事时,双方发生了冲突。男户主说,董某块头很大,身强力壮,如果对打妻子不是对手,妻子是失手才捅倒他的。不过,这些说法,均未得到警方证实。

案发之后

孩子总是哭 急需心理疏导

男户主说,现在他与老人十分担心女儿的安危,女儿才9岁,上小学。事发时她在家,目击了事情的过程,那血腥的一幕会伤害孩子幼小的心灵。“事情发生后,孩子只是哭,我们都不敢多问当时发生的事,生怕回忆会刺激她。”

男户主说,女儿特别“粘”妈妈,妻子是家庭主妇,不上班,这些年一直在家带女儿。平时都是她接送女儿上学放学,有时外婆去接,她就会问,怎么妈妈今天没有来。妈妈出事被带走后,孩子不知事,这几天经常问大人,“怎么妈妈还不回家,她什么时候回来呀,我想妈妈。”

“昨天晚上睡觉时,孩子还老问妈妈在哪里,怎么还不回来,我听了忍不住直淌眼泪。”外婆在一边红着眼睛说。

学校都有心理疏导老师,男户主听从现代快报记者建议,准备联系学校老师,给孩子做心理疏导,减少这件事给孩子造成的心理阴影。

律师说法

面临何种罪名指控 要看动机等多种因素

江苏玄博律师事务所律师项斌说,戴女士在家里捅死欠债人,肯定要追究法律责任。面临何种罪名的指控,要参考多种因素。如果属于约好男子来谈事情,就要看是在什么情况下女户主拿起刀子刺向对方的,是正当防卫,还是主动攻击?还要看对方处于什么情况下被刺的,一般来说,单个女子无法对抗身强力壮的男子,因为双方体力悬殊。如果双方先有冲突,女子防卫中刺向男子,也有防卫过当问题。这女子在男子不知情的情况下主动想刺死对方,量刑都不一样。

项斌律师说,戴女士可能面临3种罪名的指控,一是过失致人死亡,二是故意伤害,三是故意杀人。究竟面临何种罪名的指控,要根据她拿刀刺向对方的动机等具体细节。

好心人,谢谢你们

老汉不慎跌进河里 16岁男孩跳水救人

快报讯(通讯员 李国铭 记者 葛小林)1月12日下午2点多钟,常州一名74岁的老人跌进了常州大运河。就在命悬一线时,一名16岁少年跳入河中,用绳子绑住老人,与岸上的三名老太太将老人拖出运河。老人被救,少年却悄悄离开。直到昨天中午,民警才找到这名热心少年。

武进区的唐老先生今年74岁,前几天,唐老先生因为气管炎和脑梗塞到中医院住院,1月12日下午,他说想要散散步,便在老伴的陪同下,走到了戚区丁堰梅港村委上陈村附近。唐老先生让老伴去买点面纸,可等老伴回头,发现唐老先生居然跌进运河里了。

老伴赶紧跑到旁边居民家求救,附近三个阿姨赶到时,唐老先生已经浮在了运河中央。这三个阿姨分别是五十七岁、六十七岁、七十七岁,都不会游泳,大家急坏了,有的报警有的找人帮忙。“我看到村里跑来一个男孩,十五六岁,把绳子往我们手里一塞,连衣服都没脱就跳下河,朝老汉游过去了。”当时在现场的一位阿姨告诉记者,男孩抓到老汉后,用绳子绑住了他,我们岸上三个人,还有



跳水救人的男孩小蒙
现代快报记者 葛小林 摄

后来陆续赶来的好心人就一起拉绳子,那男孩在后头推,把老汉拉上了岸,救人后少年就悄悄走了。

为了找到当时救人的少年,为其申报见义勇为奖励,民警经过一番打听终于找到了救人的16岁少年蒙泽勤。记者了解到,小蒙的父母居然还不知道16岁的儿子在危及时刻跳河救人。小蒙告诉现代快报记者,出水后,他实在太冷了,就直接跑回家,脱掉浑身湿衣服,钻进了被窝把自己捂了好几个小时。

轿车坠入河中 村民交警联手救人 车上3人脱险,两人不幸溺水身亡

快报讯(通讯员 何伟 刘世伟 记者 姜振军)1月12日晚8点左右,在盐城建湖县钟庄镇境内,一辆轿车掉进路边小河,车内5人情况危急。附近村民和随后赶来的交警,一起下河救人。车上3人获救,两人不幸溺水身亡。

事故发生在建湖县钟庄镇的一条乡村公路上,据村民王女士介绍,晚上8点左右,一辆本田轿车在村里的水泥路上由北向南行驶,在准备右拐弯时,由于桥面较窄,汽车直接从桥上掉进了河里。

随后,有村民打电话报警,还有几个村民立即跑到汽车落水的地方。“河水很脏,有两三米宽,大人能踩到底。”几位村民下河准备把汽车翻过来,方便拉车门救人,

费了好大的劲才把驾驶室的门打开,将正拼命挣扎的女驾驶员救了出来,随后,又开始拉后面的车门,救出一对父子。此时,距离汽车落水已经有5分钟时间,建湖县钟庄交巡警中队的交警王小飞和同事也赶来了。顾不上脱衣,交警王小飞立即跳下河,和村民们一起将副驾驶的男子和后座的一位女孩拉了出来。但因为溺水时间较长,两人都没有抢救过来。

“副驾驶的男子大约40多岁,女孩才20岁上下。”王小飞告诉记者。昨天,记者了解到,当晚车内的5人从亲戚家吃完晚饭刚驾车离开,男性死者是建湖县某物流公司的老板,后座死者是他的女儿,今年才21岁。

帮学生垫付医药费 代课老师获奖5000元 蔡老师说这钱准备用来帮助别人

快报讯(记者 张敏)一名代课老师不惜拿出自己8个月工资1.5万元,为班上患病学生垫付医药费。经现代快报报道后,蔡建滨(此前报道为蔡建滨)感动了众多读者和网友。

经过评委的投票,蔡建滨荣获阿里公益“天天正能量”第30期的二等奖。昨天上午,现代快报为蔡老师颁发了获奖证书。

“天天正能量”项目由阿里公益倡议发起,自2013年4月开始启动。项目联合现代快报等全国42家知名媒体,同时邀请媒体单位及社会各界知名人士担任评委,并发动全国网友参与互动,从发生在全国各地的正能量事件中,每周评选出六个获奖正能量故事,其中一等

奖一名,奖金两万元,二等奖两名,奖金5000元,三等奖三名,奖金1000元。而在这期评选结果中,由现代快报报道的常州代课教师蔡建滨,获得评委投票13票,最终获得二等奖。

作为合作媒体,昨天上午,现代快报记者前往学校为蔡建滨颁奖。听说自己得了个二等奖,蔡老师感到非常意外。颁发完证书后,记者告知还有5000元奖金,蔡老师说:“我没有做什么,拿这个钱真不好意思。”

蔡老师说,相比于奖金,学生、家长、评委、读者以及广大网友对她的认可,是她最大的欣慰。蔡建滨表示,她想用这5000元去帮助身边需要帮助的人。